

travel worldwide AG Kirchgasse 22 8001 Zürich

Team Alaska: 043 500 60 30

Glacier Bay Lodge **

Lage

Die Lodge liegt in Gustavus am Bartlett Cove im Glacier Bay Nationalpark und wird von der Parkverwaltung geführt. Gustavus ist nur per Schiff oder Flugzeug von Juneau, Skagway und Haines aus erreichbar. Im Preis inbegriffen ist der Hin- und Rückfl ug zwischen Gustavus und dem jeweiligen Ausgangsort. Reisenden mit Mietwagen oder Motorhome empfehlen wir ab Haines oder Skagway anzureisen.

Charakter

Idealer Ausgangspunkt für Walbeobachtungstouren und für Bootstouren in den Glacier Bay Nationalpark (im Preis inbegriffen).

Einrichtung

Die Glacier Bay Lodge bietet eine gemütliche Lounge mit Cheminée, ein Informations-Center, Souvenirshop und ein Restaurant. Zu den angebotenen Aktivitäten gehören Wanderungen und Präsentationen der Park-Ranger. Mountainbikes und Kayaks können gemietet werden (gegen Gebühr).

Unterkunft

Die 48 zweckmässig eingerichteten Zimmer sind alle mit privatem Badezimmer ausgestattet.

Preis

1 Nacht im DZ ab CHF 936.- pro Person

Glacier Bay Lodge **



Glacier Bay Nationalpark

Idealer Ausgangspunkt für Walbeobachtungstouren und für Bootstouren in den Glacier Bay Nationalpark.

ab CHF 936.- pro Person































